
To' je geslo, k i ga sedaj proglašajo in 
ob vsaki priliki poudarjajo glasila biv
ših in še sedanjih JNSsarjev. To geslo 
je treba malo razčleniti ter pokazati 
njegovo jedro, hkrati pa tudi pojasniti 
namene, ki jih imajo gospodje od JNS. 
Pomirjenje je pojem, ki predpostavlja 
dejansko stanje nejevolje in razburje
nja. Ako ni nezadovoljstva in razbur
jenja, tudi ni treba pomirjenja, ker že 
tako vlada mir. Ako JNSsarji sedaj po
udarjajo potrebo politike pomirjenja, 
hkrati nehote izpovedujejo, da so nji
hove absolutistične vlade, ki so zadnja 
leta vladale našo državo, sejale med 
državljane nezadovoljstvo, zdražbo, ne
mir, spore. S tem sami sebe tolčejo po 
lažnivih ustih, ki so prej te vlade pro
slavljala in poveličevala do jugoslovan
skih nebes kot pravo srečo za narod in 
■državo. Lažnivi JNSsarski kljukec pa 
je ne samo sebi dal po ustih, marveč je 
obenem tudi izbrbljal svoje srčne na
mene, ki naj bi jih izpolnila takšna 
politika. Ta politika naj pogrne plašč 
pozabljenja preko vseh krivic, ki so 
bile zadnja leta storjene našim krščan
skim ljudem. Za krivce pa bi to pozab
Ijenje pomenjalo popolno odpuščanje. 
Saj je vendar krščansko, odpuščati 
storjene krivice! Liberalec, naprednja
kar postane kristjan takrat, ko mu vo
da teče v grlo. Takrat naj bi ga rešilo 
krščanstvo, ki ga sicer v vsem svojem 
mišljenju in delovanju prezira. 

Je pa v resnici povsem soglasno s 
krščanskim stališčem, da se krivice 
popravijo in " rivci kaznujejo. To za

Politika pomirjenja. 
hteva pravičnost. Greh se ne odpusti 
brez kesa, pokore, zadoščenja in po
prave storjene krivice. Kdor tega ne 
stori, ostane dalje v grehu in krivdi in 
neizogibni kazni. Drugače tudi člove
ška družba ne postopa. Ali ima tat po 
storjeni tatvini pravico zahtevati: Pu
stite pri miru mene in vse, ki so z me
noj v zvezi?! Ali more klevetnik, ki je 
drugega krivično ovadil in podlo okle
vetal, zahtevati za svojo črno dušo in 
svoje brezvestno početje generalni par
don?! Ali more tak človek, ki je dru
gega oškodoval na imenu in v gospo
darskem oziru, ki je drugemu oskrbel 
krivične denarne globe ali ječo ali pre
gnanstvo, ostati brez kazni, osobito ako 
je v položaju državnega nameščenca?! 

Postavljena vprašanja, ki so poleg 
vprašaja opremljena s klicajem, nazor
no pojasnjujejo zlodejstva JNSsarjev 
pod prejšnjimi diktatorskimi in poldik
tatorskimi režimi. Pri volitvah so go
ljufali in kradli glasove, da temu ni 
primere v politični zgodovini Sloven
cev. Znani so glavni početniki te golju
fivne in tatinske akcije, znani so kra
jevni storilci. Naj li ostanejo brez kaz
ni? Znani so ovaduhi, denuncijanti, 
lažnivci, klevetniki, ki so prizadeli v 
Sloveniji narodu in državi zvestim lju
dem ogromno škodo. Znane so osebe, 
ki so izrabljale svoj uradniški položaj. 
Prava pomirjevalna politika zahteva 
odpravo krivic in flvazen krivcev. Ne 
morejo se duhovi pomiriti, dokler ni 
zadoščeno užaljenemu moralnemu čutu 
ljudstva! 


